

"Cselekedeteinkben egyedül az Istent keressük, s azért akkor is, midőn senki sem lát bennünket, mindent éppoly buzgón, és híven végezzünk, mintha minden ember szeme rajtunk lenne."

(Ward Mária)

„Becsöngettek, sok családban visszatért a rutin a mindennapokba. Kezdődik a reggeli rohanás, a délutáni logisztika, a feladatok megoldása, az esti könyörgés, hogy mindenki időben ágyba kerüljön. Nem egyszerű tíz hét után visszarázódní az intézményes keretekbe, megfelelni az elvárásoknak, teljesíteni a követelményeket! A gyerekek siratják a nyarat, a kötetlenül együtt töltött időt, a sok élményt, a nagy semmittevést, találkozásokat, mindazt a sok pozitív megélést, amit csak, és kizárólag ez a forró évszak adhat nekik. A szünet meglehetősen hosszú, de ők, legalább kipihenten kezdhetik el a tanévet.

A szülőknek ezzel szemben, a nyár is azzal a lehetetlen küldetéssel kezdődik, hogy ezt a maratoni időszakot valahogy megoldják. Nagymama, nagypapa, nagynéni, nagybácsi, keresztszülő, szomszédnéni minden létező ismerős bevetésre kerül, nem beszélve a táborok sokaságáról, aminek legtöbbje felsorolja a fél világot mint tevékenységi kört, vagyonokért persze, de a többség (tisztelet a kivételnek) csak gyermekmegőrző üzemmódban funkcionál. Igaz, legalább felügyelet biztosít.

A fentmaradó részben, jobb esetben együtt tud lenni a család, amibe belefér talán egy közös nyaralás, minőségi idő, amire minden gyermek szomjazik. Sok szülőnek nehézség, hogy ebben a hosszú időszakban értelmes elfoglaltságot biztosítson gyermekének. Könnyen elnyeli a mindennapokat a virtuális tér, a tétlenség. Ennek függvényében, nem kell meglepődni, hogy augusztus vége felé, a közösségi média felületeit, ellepik, azok a fotók, ahol a szülők táncot lejtenek örömben, égbe szökkennek boldogságukban, hogy végre, végre a gyerek életébe is visszatérnek a keretek. Bármennyire is felszabadító, vagy éppen szorongató érzés az évkezdés, lehetőségeket is ad, a fejlődésre, az újrakezdésre! Izgalmas és érzelmes időszak, amiben benne van az öröm, benne van az izgatottság, kíváncsiság, és persze aggodás is. Nemcsak a gyermek tanul, fejlődik, változik az adott periódusban, a szülő ugyanúgy formálódik, alakul, idomul az új helyzetekhez gyermekén keresztül.

A felnőtt legfontosabb küldetése, az érzelmi támogatás, az érzelmi elérhetőség, legyen szó kisgyermekről, kamaszról, de még az egyetemista korosztály számára is hihetetlen lelki többlet, ha tudhatja, bármi történik is, a szüleire mindig számíthat.

Mindig adjunk lehetőséget, hogy a gyermek megoszthassa az érzelmeit, aggályait, esetleges félelmeit. A bátorítás, dicséret legalább ilyen fontos, hiszen a szülő ezzel azt üzeni, hogy hisz és bízik a gyermekében, biztosítja róla, hogy minden rendben lesz! Manapság, amikor annyi a szorongó, teljesítménykényszeres diák, segítség lehet, ha levesszük ezeket a terheket a vállukról. A gyermek örömteli iskolai léte, a szülőn is múlik. Nem egyszerű munka mellett a délutáni programok beiktatása, kivitelezése. Sok nehézségtől megkímélhet, ha gyermeket az önállóságra neveljük, hogy idővel egyedül is meg tudja oldani a programokon való részvételt. Az önállóság kialakítása a gyermekben, nemcsak az önbizalmát növeli, hanem későbbiekben, az életben való boldogulását is megkönnyíti.

Leszögezhetjük, a szeptemberi tanévkezdés, nem egy stresszmentes időszak, sem a felnőtteknek, sem a gyermekeknek. Sok kihívással jár, és bizony beletelik néhány hétbe, mire mindenki felveszi a ritmust, megtalálja a helyét a rendszerben, alkalmazkodik az új állapotokhoz! De, az új kezdet mindig új reményt is ad! A remény lehetővé teszi, hogy higgyünk, hogy jó dolgok történhetnek velünk, magába foglalja a pozitív előrejelzést. Inspirál, erőt ad és útmutatást nyújt az élet legnehezebb pillanataiban. Az új kezdet, lehetőség arra is, hogy az elmúlt évben szerzett tapasztalatainkat hasznosítsuk, vagy éppen változtassunk rajta, új élményekkel, tudással gazdagodjunk!

Isten áldása kísérje az új tanévet!" (Till Judit)

Tisztelt Szülők!

Szeretettel köszöntjük Önöket a 2024-25-ös tanévben!

A tanév első hetét már le is zártuk, túl vagyunk a gólyatáboron, Veni Sancten, lelkinapon, végzősök kirándulásán, 9. évfolyam lelki gyakorlatán és számos szülői értekezleten is – m ondhatnánk, a szokásos intenzitással kezdtük meg ezt a tanévet is. Az évkezdést számos megbeszélés, egyeztetés, ötletelés előzte meg, hiszen kollégáink már augusztus 21-től munkába álltak, hogy megfelelően fogadhassuk diákjainkat, köztük 17 elsősünket, és közel száz kilencedikesünket, akik remélhetőleg már kezdik

"Cselekedeteinkben egyedül az Istent keressük, s azért akkor is, midőn senki sem lát bennünket, mindent éppoly buzgón, és híven végezzünk, mintha minden ember szeme rajtunk lenne."

(Ward Mária)

megszokni a wardos mindennapokat. 35 hét áll előttünk, amit a korábbi évekhez hasonlóan, Önökkel párbeszédben szeretnénk megélni. Számítunk jelzéseikre, aktív jelenlétükre, az őszinte kommunikációra! Hírleveleinket ebben a tanévben is minden hónap elején juttatjuk el Önökhöz, bízunk benne, hogy ez is ad némi segítséget a mindennapok feladatai között való eligazodásában.

Segítő együttgondolkodásukat, támogató együttműködésüket ezúton is köszönjük!

VISSZATEKINTÉS

A tanévet három helyszínen, a Szent Mihály, illetve az Egyetemi Templomban, majd a 10. évfolyam részvételével a Bazilikánál kezdtük. Köszöntöttük új Kollégáinkat, osztályainkat, és kiemelten is az iskolát most kezdő elsőseinket, akik nagy örömet hoztak életünkbe!

Az első napokban lelkigyakorlaton voltak a felső tagozatosok, valamint a 9. évfolyam, illetve tizenkettedikesek kirándultak. Hálásak vagyunk Kollégáinknak, akik előkészítették és kísérték ezeket a programokat, illetve a DÖK-nek, akik nagy odafigyeléssel szervezték meg a kilencedikesek gólyatáborát. A központi rendelkezések értelmében módosítottuk házirendünket a mobiltelefonok használatára vonatkozóan. Zárt suliboxokban, osztályonként tároljuk ezeket, és köszönjük mindenkinek az együttműködést, és hogy ebben a tekintetben is tudjuk egységesen nevelni a fiatalokat!

- Házirendünk módosult, erről, illetve az iskolában elvárt megjelenésről mindenkit tájékoztattunk.

AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK

A tanév rendje, programjai az alábbi linken keresztül érhetőek el a honlapon:

https://wardmaria.hu/common/documents/Dokumentumok/Dokumentumok/munkaterv_2024-2025.pdf

Felmentések, kedvezmények

A korábbi évekhez hasonlóan a honlapunkon találhatóak a kérelem nyomtatványai. Ezt kitöltve, a szükséges igazolásokat csatolva kérjük leadni a Titkárságon szeptember 13-ig! Kérjük, hogy NE a vezetőségnek címezve küldjék be a kért iratokat, hanem minden esetben a diák személyesen vigye a titkársághoz, vagy az ő postaládájukba dobja be. Szeptember 16-án ezeket a kérelmeket elbírálja a vezetőség, megszületnek a határozatok, majd ezt követően lehet élni az ott jelzett kedvezménnyel.

Az épületet tanítási időben kiskorú diák továbbra sem hagyhatja el.

FELMENTÉS TESTNEVELÉS ÓRA ALÓL

A testnevelés órák alóli felmentések rendje változott. Az Nkt. 27 § (11): „Az iskola a nappali rendszerű iskolai oktatásban, azokban az osztályokban és azokon a tanítási napokon, melyeken közismereti oktatás is folyik, megszervezi a mindennapos testnevelést legalább napi egy testnevelés óra keretében, amelyből legfeljebb heti két óra váltható ki a sportról szóló törvény szerinti igazolt sportolói jogviszonyban álló versenyző tanuló kérelme alapján- versenyengedély birtokában- a sportszervezet keretei között szervezett edzéslátogatás igazolásával, amennyiben a testnevelésórát közismereti tanóra nem előzi meg vagy nem követi”- azaz, ha a testnevelés óra 0., első, utolsó, vagy utolsó két tanórára esik.

BEISKOLÁZÁS

Elindult a 2025-ös beiskolázási időszak, hamarosan elkészülnek óvodásoknak, illetve negyedikeseknek és nyolcadikosoknak szóló plakátjaink, melyek közösségi felületeinken is megjelennek. Tekintettel arra, hogy alsó tagozatunkon két éven át nem indulhatott első osztály, szeretnénk jövőre – ezt kompenzálандó – ötödik osztályt indítani, ahová szeretettel hívjuk és várjuk a most negyedikes kisdíjakokat.

Kérjük Önöket, hogy vigyék hírét iskolánknak, osszák ezeket a hirdetéseket, hogy minél szélesebb körhöz eljusson!

VÉDELMI CSOPORT

Januártól működik iskolánkban a **Védelmi Csoport!**

"Cselekedeteinkben egyedül az Istent keressük, s azért akkor is, midőn senki sem lát bennünket, mindent éppoly buzgón, és híven végezzünk, mintha minden ember szeme rajtunk lenne."

(Ward Mária)

Alapvető feladatok:

- segítséget nyújtunk gyerekeknek és kollégáknak a felmerülő problémák megoldásában
- prevenciós tevékenység (digitális eszközhasználat, káros szenvedélyek, pánikrohamok..)
- kapcsolatban vagyunk az iskola szociális segítőjével, a védőnővel és az iskolapszichológussal
- ellátjuk a gyermekvédelemmel kapcsolatos feladatokat.

Keressenek minket bizalommal akár javaslatokkal is!

Elérhetőség: a honlapon keresztül, jobb oldalon Védelmi Csoport menüpont alatt.

ALAPÍTVÁNYI HÍREK

A szülői értekezleteken, illetve honlapunkon már tájékozódhattak alapítványunk megújult működési rendjéről. Tisztelettel kérjük Önöket, hogy ennek értelmében járjanak el!

TITKÁRSÁG HIRDETÉSE

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy mindenféle titkársági ügyet **ELŐZETESEN**, emailben jelezzenek a titkarsag@wardmaria.hu címen, így előre el tudjuk készíteni a szükséges dolgokat. A portán csak rendkívüli esetben jöhetnek át szülők bejelentkezés nélkül.

GAZDASÁGI IRODA HIRDETÉSEI

Menzával kapcsolatos kérdésben Tar Edit gazdasági ügyintézőt kereshetik munkaidőben a 06-30-862-2701 telefonszámon, vagy e-mailben az ebed@wardmaria.hu e-mail címen.

Lemondásra, a következő napra vonatkozóan, reggel 9 óráig van lehetőség. Akik 100%-os kedvezményben részesülnek, azok aznap 8 óráig kötelesek lemondani az étkezést. Kérünk minden kedvezményes étkezést igénybevevőt, hogy a lemondást minden esetben, minél előbb tegye meg, mert az igénybe nem vett kedvezményes étkezés komoly anyagi ráfizetéssel jár az iskolának. Lemondás kizárólag az online felületen, esetleg e-mailben lehetséges.

Kedvezmények: A diétára, vagy a kedvezményre jogosító igazolásokat kérjük e-mailben, megküldeni az ebed@wardmaria.hu címen Tar Edit ügyintéző részére. A kedvezmény igénybevételére a honlapon található nyilatkozat kitöltésével (menza fülön) és leadásával válik jogosulttá a szülő.

Étkezéskor a felsős és középiskolás gyermek az ebédlőbe vigye magával diákigazolványát vagy annak másolatát, mert az igazolványon található vonalkód segítségével tudja az étkezést igénybe venni.

Kérjük, hogy a számlán szereplő fizetési határidőt tartsák be! Rendelni minden hónap 20. napjáig lehet, ezt követően érkezett megrendeléseknél sajnos nem tudjuk biztosítani az étkezést a következő hónapra. Sulibox rendeléseik beérkeztek, folyamatosan készítjük a számlákat és a boxok beosztását. Elnézést kérünk a késedelemért, a hét végén a kulcsokat kiosztjuk. Köszönjük a türelmüket!

MAKER'S LAB-tájékoztató

Örömmel értesítjük Önöket, hogy a [Maker's Lab Programozó Iskola](https://www.makerslab.hu/esemeny/ward-maria-202409/) próbaórát tart iskolánkban, melyre szeretnénk Önöket és gyermeküket meghívni! Jelentkezni az alábbi linken tudnak <https://www.makerslab.hu/esemeny/ward-maria-202409/>

Próbaóra időpontja: 2024.09.19. 17:00

Próbaóra helyszíne: Budapesti Ward Mária Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola, Gimnázium és Zeneművészeti Szakgimnázium

Az iskolánk elhivatott a gyermekeink jövőjét illetően, így egy próbaórát biztosítunk az érdeklődő 5-18 éves kor közötti gyermekeknek és szülőknek. A gyermekek a próbaóra során belekóstolnak a kreatív kódolás világába és megírják első programjukat. A szülőknek pedig bemutatják saját oktatási módszerüket és egy kötetlen beszélgetés keretében minden kérdést megválaszolnak a kurzusokkal kapcsolatban.

A próbaóra regisztrációhoz kötött, kérem amennyiben érdeklő a lehetőség jelentkezzen a fenti linken.

"Cselekedeteinkben egyedül az Istent keressük, s azért akkor is, midőn senki sem lát bennünket, mindent éppoly buzgón, és híven végezzünk, mintha minden ember szeme rajtunk lenne."

(Ward Mária)

Várjuk Önöket szeretettel!"

PROGRAMOK SZEPTEMBERBEN

- **Szeptember 9-én** hivatalosan is megnyílik a Molnár utca felől a **Café Francesco**. Programjai nyilvánosak lesznek, szeretettel hívják és várják Önöket a kávézó üzemeltetői. Részletek a mellékletben! A kávézóba tanítási időben nem mehetnek be a diákok, viszont 7.30-tól és szünetekben vásárolhatnak egy pulton keresztül.
- **Szeptember 9-10:** 10. évfolyam lelki gyakorlat
- **Szeptember 11-12:** 11. évfolyam lelki gyakorlat
- **Szeptember 13.** OKTV jelentkezések határideje
- Felmentések, illetve egyéb mentességekre, könnyítésekre vonatkozó kérelmek leadási határideje
- **Szeptember 17-október 9 között:** pályorientációs mérés a 8. évfolyamon
- **Szeptember 19.** Maker's Lab tájékoztató szülőknek (Mellékletben is tájékoztató!)
- **Szeptember 24.** Új diákjainkat, kollégáinkat befogadó szentmise a Bazilikában 8.30-kor
- **Szeptember 26-án** újtára indítunk egy rendszeres előadás-sorozatot, ahol a szülők és külső partnereink számára szeretnék találkozási lehetőséget biztosítani. További információkról hamarosan...
- **Szeptember 27-én** Biblia éjszakája
- **Szeptember 28:** részvétel a KATTÁRS-on

- **ELŐZETES, FONTOS MEGHÍVÁS**

Október 5-én kerül sor hagyományos, minden wardos diáknak, szülőnek, családnak szóló (és a diákok számára kötelező tanítási napként nyilvántartott) Ward-weekendünkre, melyen reményeink szerint sokukkal személyesen is találkozhatunk, hogy egy jó hangulatú, kötetlen nap keretében tudjuk megtapasztalni, milyen jó dolog a Ward közösségéhez tartozni!

Szeretettel hívjuk és várjuk Önöket! A szülők közös főzéssel örvendeztethetik meg az osztályaikat, hogy az izgalmas sportversenyeket követően valamennyien együtt tudják elfogyasztani a finomságokat. Kiváló alkalom az ismerkedésre, közösségépítésre, közösségfejlesztésre, hiszen valamennyi hozzánk jelentkezett és felvett diák első helyen említi azt a vágyát, hogy a híresen jó wardos közösségi élet miatt szeretett volna hozzánk kerülni!

A közösség csakis aktív részvétellel őrizhető és formálható, segítsenek, hogy a következő évekre is megmaradjon ez a fontos sajátosságunk!

Számítunk együttműködésükre az új tanévben is. Köszönjük, ha kérdéseikkel, javaslataikkal megkeresnek bennünket, hogy együtt formálhassuk intézményünket!

Mindannyiuknak a legjobbakat, elsősorban jó egészséget kívánunk!

A Vezetőség

Következő hírlevelünk 2024. október 7-én jelenik meg.